TEM-161, [IIOANOTHTEY, 3n XEIPA AYKHYXEQN
Huepounvia mapddoong: Tetdptn 17.04.2013

1n doxnon: Eotw n cuvdptnon xatavouric I uog tuyaiog yetaBintrc X mou diveton omd
T0 mopaxdtw oyfue. Na umoloyloete ta napoxdte: P(X = —1), P(X < 0), P(X < 0),

Flx) A

P(X=1),P0<X<3),P0<X<3),P0<X<3),P1l<X<2),Pl<X<2),
P(X >5), P(X >5) xu P(3< X <4).

27 doxnon: Acite Tic aoxfoeic 7 xar 12 Tou xegaiaiou 3 TS avapopdc [1].

3n doxnor: 'Eotww éva xouti pe undlec ex wwv onolwv to 10% civon xdxxvec.  Av
olohé€ouue Tuyadar 20 undhec pe emavotomo¥étnon motd eivon 1 mbavoTNTAL Vo THEOUUE
TEPLOGOTEPEC UTO TEELS HOUAIVEG; (Eupﬁou)\sweirs TOV TVOXAL TNG OLWVUIXAS XUTAVOUTRG
Tou pnogeite vo Peeite 610 internet.)

47 doxnon: Eotw n ouvdptnon ntuxvotntac miavotntog f utog tuyodog yetaBanthic X:

2x

ce ™, avax >0
flz) = { 0, OLOPOPETIXAL.

(1) No Beeite v tpr e otadepds ¢ xou vo oyedidoete v f.
(2) No unohoyioete v P(1 < X < 2).



